40


41


Os 19100
Trhový Štěpánov - Benešov u Prahy - Čerčany

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trhový Štěpánov

	
	
	
	
	
4 06

	50/63

	Zdislavice nz

	
	
6

	
4 12

	


	
12

	

	Bolina z

	
	
3

	
15

	


	
15

	

	Vlašim zastávka z

	
	
5
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Vlašim

	
	
2

	
22
5
	
1

	
23
5
	

	Znosim z

	
	
3
5
	
27

	


	
27

	

	Domašín nz

	
	
6

	
33

	


	
33

	

	Lhota Veselka z

	
	
4
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Městečko u Benešova z

	
	
2
5
	
40

	


	
40

	

	Postupice

	
	
4

	
44

	
1

	
45

	60/86

	Dobříčkov z

	
	
3
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Struhařov nz

	
	
3

	
51
5
	


	
51
5
	

	Myslíč z

	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
5
5
	
5 00

	
	
5 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
2

	  = 54 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19101
Čerčany - Benešov u Prahy - Trhový Štěpánov
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
4 20

	
	
4 29

	60/83

	Myslíč z

	
	
5

	
4 34

	


	
34

	

	Struhařov nz

	
	
3

	
37

	


	
37

	

	Dobříčkov z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Postupice

	
	
3
5
	
43
5
	
3

	
46
5
	50/66

	Městečko u Benešova z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Lhota Veselka z

	
	
2
5
	
52
5
	


	
52
5
	

	Domašín nz

	
	
3
5
	
56

	


	
56

	

	Znosim z

	
	
6

	
5 02

	


	
5 02

	

	Vlašim

	
	
4

	
06

	
9

	
15

	

	Vlašim zastávka z

	
	
1
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Bolina z

	
	
5
5
	
22

	


	
22

	

	Zdislavice nz

	
	
3

	
25

	


	
25

	

	Trhový Štěpánov

	
	
6

	
5 31

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
50

	+
	
12

	  = 1 h 02 min



Os 19102
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trhový Štěpánov

	
	
	
	
	
4 53

	50/63

	Zdislavice nz

	
	
6

	
4 59

	


	
59

	

	Bolina z

	
	
3
5
	
5 02
5
	


	
5 02
5
	

	Vlašim zastávka z

	
	
5
5
	
08

	


	
08

	

	Vlašim

	
	
2

	
10

	
1

	
11

	

	Znosim z

	
	
3
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Domašín nz

	
	
7

	
21
5
	


	
21
5
	

	Lhota Veselka z

	
	
4
5
	
26

	


	
26

	

	Městečko u Benešova z

	
	
3

	
29

	


	
29

	

	Postupice

	
	
4

	
33

	
2

	
35

	60/86

	Dobříčkov z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Struhařov nz

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Myslíč z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
6
5
	
5 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
3

	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19103
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
6 16

	60/83

	Myslíč z

	
	
6

	
6 22

	


	
22

	

	Struhařov nz

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Dobříčkov z

	
	
4

	
29
5
	


	
29
5
	

	Postupice

	
	
3
5
	
33

	
1

	
34

	50/66

	Městečko u Benešova z

	
	
3
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Lhota Veselka z

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Domašín nz

	
	
4

	
44
5
	


	
44
5
	

	Znosim z

	
	
6

	
50
5
	


	
50
5
	

	Vlašim

	
	
3
5
	
54

	
1

	
55

	

	Vlašim zastávka z

	
	
2

	
57

	


	
57

	

	Bolina z

	
	
7

	
7 04

	


	
7 04

	

	Zdislavice nz

	
	
3

	
07

	


	
07

	

	Trhový Štěpánov

	
	
6

	
7 13

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
2

	  = 57 min



Os 19104
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trhový Štěpánov

	
	
	
	
	
5 53

	50/63

	Zdislavice nz

	
	
6

	
5 59

	


	
59

	

	Bolina z

	
	
3
5
	
6 02
5
	


	
6 02
5
	

	Vlašim zastávka z

	
	
5
5
	
08

	


	
08

	

	Vlašim

	
	
2

	
10

	
1

	
11

	

	Znosim z

	
	
3
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Domašín nz

	
	
7

	
21
5
	


	
21
5
	

	Lhota Veselka z

	
	
4
5
	
26

	


	
26

	

	Městečko u Benešova z

	
	
3

	
29

	


	
29

	

	Postupice

	
	
4

	
33

	
2

	
35

	60/86

	Dobříčkov z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Struhařov nz

	
	
4

	
42
5
	


	
42
5
	

	Myslíč z

	
	
3

	
45
5
	


	
45
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
6
5
	
6 52

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
3

	  = 59 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Rušící Os 19105
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
6 30

	60/83

	Myslíč z

	
	
6

	
6 36

	


	
36

	

	Struhařov nz

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Dobříčkov z

	
	
4

	
43
5
	


	
43
5
	

	Postupice

	
	
3
5
	
47

	
1

	
48

	50/66

	Městečko u Benešova z

	
	
3
5
	
51
5
	


	
51
5
	

	Lhota Veselka z

	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	

	Domašín nz

	
	
4

	
58
5
	


	
58
5
	

	Znosim z

	
	
6

	
7 04
5
	


	
7 04
5
	

	Vlašim

	
	
3
5
	
08

	
1

	
09

	

	Vlašim zastávka z

	
	
2

	
11

	


	
11

	

	Bolina z

	
	
7

	
18

	


	
18

	

	Zdislavice nz

	
	
3

	
21

	


	
21

	

	Trhový Štěpánov

	
	
6

	
7 27

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
2

	  = 57 min



Os 19106
Trhový Štěpánov - Benešov u Prahy - Čerčany

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trhový Štěpánov

	
	
	
	
	
7 27

	50/63

	Zdislavice nz

	
	
6
5
	
7 33
5
	


	
33
5
	

	Bolina z

	
	
4

	
37
5
	


	
37
5
	

	Vlašim zastávka z

	
	
5
5
	
43

	


	
43

	

	Vlašim

	
	
2

	
45

	
18

	
8 03

	

	Znosim z

	
	
4
5
	
8 07
5
	


	
07
5
	

	Domašín nz

	
	
7
5
	
15

	


	
15

	

	Lhota Veselka z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Městečko u Benešova z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Postupice

	
	
4
5
	
27

	
2

	
29

	60/86

	Dobříčkov z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Struhařov nz

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Myslíč z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
6
5
	
8 46

	
	
8 54

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
20

	  = 1 h 19 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19107
Čerčany - Benešov u Prahy - Trhový Štěpánov
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
8 07

	
	
8 10

	60/83

	Myslíč z

	
	
6

	
8 16

	


	
16

	

	Struhařov nz

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Dobříčkov z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Postupice

	
	
3
5
	
27

	
1

	
28

	50/66

	Městečko u Benešova z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Lhota Veselka z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Domašín nz

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Znosim z

	
	
6

	
44
5
	


	
44
5
	

	Vlašim

	
	
3
5
	
48

	
1

	
49

	

	Vlašim zastávka z

	
	
2

	
51

	


	
51

	

	Bolina z

	
	
7

	
58

	


	
58

	

	Zdislavice nz

	
	
3

	
9 01

	


	
9 01

	

	Trhový Štěpánov

	
	
6

	
9 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
2

	  = 57 min



Rušící Os 19108
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trhový Štěpánov

	
	
	
	
	
7 44

	50/63

	Zdislavice nz

	
	
6
5
	
7 50
5
	


	
50
5
	

	Bolina z

	
	
4

	
54
5
	


	
54
5
	

	Vlašim zastávka z

	
	
5
5
	
8 00

	


	
8 00

	

	Vlašim

	
	
2

	
02

	
1

	
03

	

	Znosim z

	
	
4
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Domašín nz

	
	
7
5
	
15

	


	
15

	

	Lhota Veselka z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Městečko u Benešova z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Postupice

	
	
4
5
	
27

	
2

	
29

	60/86

	Dobříčkov z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Struhařov nz

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Myslíč z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
6
5
	
8 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
3

	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19109
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
10 10

	60/83

	Myslíč z

	
	
6

	
10 16

	


	
16

	

	Struhařov nz

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Dobříčkov z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Postupice

	
	
3
5
	
27

	
1

	
28

	50/66

	Městečko u Benešova z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Lhota Veselka z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Domašín nz

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Znosim z

	
	
6

	
44
5
	


	
44
5
	

	Vlašim

	
	
3
5
	
48

	
1

	
49

	

	Vlašim zastávka z

	
	
2

	
51

	


	
51

	

	Bolina z

	
	
7

	
58

	


	
58

	

	Zdislavice nz

	
	
3

	
11 01

	


	
11 01

	

	Trhový Štěpánov

	
	
6

	
11 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
2

	  = 57 min



Os 19110
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trhový Štěpánov

	
	
	
	
	
9 44

	50/63

	Zdislavice nz

	
	
6
5
	
9 50
5
	


	
50
5
	

	Bolina z

	
	
4

	
54
5
	


	
54
5
	

	Vlašim zastávka z

	
	
5
5
	
10 00

	


	
10 00

	

	Vlašim

	
	
2

	
02

	
1

	
03

	

	Znosim z

	
	
4
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Domašín nz

	
	
7
5
	
15

	


	
15

	

	Lhota Veselka z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Městečko u Benešova z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Postupice

	
	
4
5
	
27

	
2

	
29

	60/86

	Dobříčkov z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Struhařov nz

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Myslíč z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
6
5
	
10 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
3

	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 19111
Čerčany - Benešov u Prahy - Trhový Štěpánov
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
12 04

	
	
12 10

	60/83

	Myslíč z

	
	
6

	
12 16

	


	
16

	

	Struhařov nz

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Dobříčkov z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Postupice

	
	
3
5
	
27

	
1

	
28

	50/66

	Městečko u Benešova z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Lhota Veselka z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Domašín nz

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Znosim z

	
	
6

	
44
5
	


	
44
5
	

	Vlašim

	
	
3
5
	
48

	
1

	
49

	

	Vlašim zastávka z

	
	
2

	
51

	


	
51

	

	Bolina z

	
	
7

	
58

	


	
58

	

	Zdislavice nz

	
	
3

	
13 01

	


	
13 01

	

	Trhový Štěpánov

	
	
6

	
13 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
2

	  = 57 min



Os 19112
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trhový Štěpánov

	
	
	
	
	
11 44

	50/63

	Zdislavice nz

	
	
6
5
	
11 50
5
	


	
50
5
	

	Bolina z

	
	
4

	
54
5
	


	
54
5
	

	Vlašim zastávka z

	
	
5
5
	
12 00

	


	
12 00

	

	Vlašim

	
	
2

	
02

	
1

	
03

	

	Znosim z

	
	
4
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Domašín nz

	
	
7
5
	
15

	


	
15

	

	Lhota Veselka z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Městečko u Benešova z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Postupice

	
	
4
5
	
27

	
2

	
29

	60/86

	Dobříčkov z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Struhařov nz

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Myslíč z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
6
5
	
12 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
3

	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19113
Čerčany - Benešov u Prahy - Trhový Štěpánov
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
14 07

	
	
14 10

	60/83

	Myslíč z

	
	
6

	
14 16

	


	
16

	

	Struhařov nz

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Dobříčkov z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Postupice

	
	
3
5
	
27

	
1

	
28

	50/66

	Městečko u Benešova z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Lhota Veselka z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Domašín nz

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Znosim z

	
	
6

	
44
5
	


	
44
5
	

	Vlašim

	
	
3
5
	
48

	
1

	
49

	

	Vlašim zastávka z

	
	
2

	
51

	


	
51

	

	Bolina z

	
	
7

	
58

	


	
58

	

	Zdislavice nz

	
	
3

	
15 01

	


	
15 01

	

	Trhový Štěpánov

	
	
6

	
15 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
2

	  = 57 min



Os 19114
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trhový Štěpánov

	
	
	
	
	
13 26

	50/63

	Zdislavice nz

	
	
6
5
	
13 32
5
	


	
32
5
	

	Bolina z

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Vlašim zastávka z

	
	
5
5
	
42

	


	
42

	

	Vlašim

	
	
2

	
44

	
19

	
14 03

	

	Znosim z

	
	
4
5
	
14 07
5
	


	
07
5
	

	Domašín nz

	
	
7
5
	
15

	


	
15

	

	Lhota Veselka z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Městečko u Benešova z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Postupice

	
	
4
5
	
27

	
2

	
29

	60/86

	Dobříčkov z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Struhařov nz

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Myslíč z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
6
5
	
14 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
21

	  = 1 h 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19115
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
16 10

	60/83

	Myslíč z

	
	
6

	
16 16

	


	
16

	

	Struhařov nz

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Dobříčkov z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Postupice

	
	
3
5
	
27

	
1

	
28

	50/66

	Městečko u Benešova z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Lhota Veselka z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Domašín nz

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Znosim z

	
	
6

	
44
5
	


	
44
5
	

	Vlašim

	
	
3
5
	
48

	
1

	
49

	

	Vlašim zastávka z

	
	
2

	
51

	


	
51

	

	Bolina z

	
	
7

	
58

	


	
58

	

	Zdislavice nz

	
	
3

	
17 01

	


	
17 01

	

	Trhový Štěpánov

	
	
6

	
17 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
2

	  = 57 min



Rušící Os 19116
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trhový Štěpánov

	
	
	
	
	
13 44

	50/63

	Zdislavice nz

	
	
6
5
	
13 50
5
	


	
50
5
	

	Bolina z

	
	
4

	
54
5
	


	
54
5
	

	Vlašim zastávka z

	
	
5
5
	
14 00

	


	
14 00

	

	Vlašim

	
	
2

	
02

	
1

	
03

	

	Znosim z

	
	
4
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Domašín nz

	
	
7
5
	
15

	


	
15

	

	Lhota Veselka z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Městečko u Benešova z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Postupice

	
	
4
5
	
27

	
2

	
29

	60/86

	Dobříčkov z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Struhařov nz

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Myslíč z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
6
5
	
14 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
3

	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 19117
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
17 10

	60/83

	Myslíč z

	
	
6

	
17 16

	


	
16

	

	Struhařov nz

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Dobříčkov z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Postupice

	
	
3
5
	
27

	
1

	
28

	50/66

	Městečko u Benešova z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Lhota Veselka z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Domašín nz

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Znosim z

	
	
6

	
44
5
	


	
44
5
	

	Vlašim

	
	
3
5
	
48

	
1

	
49

	

	Vlašim zastávka z

	
	
2

	
51

	


	
51

	

	Bolina z

	
	
7

	
58

	


	
58

	

	Zdislavice nz

	
	
3

	
18 01

	


	
18 01

	

	Trhový Štěpánov

	
	
6

	
18 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
2

	  = 57 min



Os 19118
Trhový Štěpánov - Benešov u Prahy - Čerčany

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trhový Štěpánov

	
	
	
	
	
15 44

	50/63

	Zdislavice nz

	
	
6
5
	
15 50
5
	


	
50
5
	

	Bolina z

	
	
4

	
54
5
	


	
54
5
	

	Vlašim zastávka z

	
	
5
5
	
16 00

	


	
16 00

	

	Vlašim

	
	
2

	
02

	
1

	
03

	

	Znosim z

	
	
4
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Domašín nz

	
	
7
5
	
15

	


	
15

	

	Lhota Veselka z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Městečko u Benešova z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Postupice

	
	
4
5
	
27

	
2

	
29

	60/86

	Dobříčkov z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Struhařov nz

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Myslíč z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
6
5
	
16 46

	
	
16 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
3

	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19119
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
18 10

	60/83

	Myslíč z

	
	
6

	
18 16

	


	
16

	

	Struhařov nz

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Dobříčkov z

	
	
4

	
23
5
	


	
23
5
	

	Postupice

	
	
3
5
	
27

	
1

	
28

	50/66

	Městečko u Benešova z

	
	
3
5
	
31
5
	


	
31
5
	

	Lhota Veselka z

	
	
3

	
34
5
	


	
34
5
	

	Domašín nz

	
	
4

	
38
5
	


	
38
5
	

	Znosim z

	
	
6

	
44
5
	


	
44
5
	

	Vlašim

	
	
3
5
	
48

	
1

	
49

	

	Vlašim zastávka z

	
	
2

	
51

	


	
51

	

	Bolina z

	
	
7

	
58

	


	
58

	

	Zdislavice nz

	
	
3

	
19 01

	


	
19 01

	

	Trhový Štěpánov

	
	
6

	
19 07

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
2

	  = 57 min



Os 19120
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trhový Štěpánov

	
	
	
	
	
17 26

	50/63

	Zdislavice nz

	
	
6
5
	
17 32
5
	


	
32
5
	

	Bolina z

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Vlašim zastávka z

	
	
5
5
	
42

	


	
42

	

	Vlašim

	
	
2

	
44

	
19

	
18 03

	

	Znosim z

	
	
4
5
	
18 07
5
	


	
07
5
	

	Domašín nz

	
	
7
5
	
15

	


	
15

	

	Lhota Veselka z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Městečko u Benešova z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Postupice

	
	
4
5
	
27

	
2

	
29

	60/86

	Dobříčkov z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Struhařov nz

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Myslíč z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
6
5
	
18 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
21

	  = 1 h 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19121
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
21 02

	60/83

	Myslíč z

	
	
4
5
	
21 06
5
	


	
06
5
	

	Struhařov nz

	
	
3
5
	
10

	


	
10

	

	Dobříčkov z

	
	
3

	
13

	


	
13

	

	Postupice

	
	
4

	
17

	
1

	
18

	50/66

	Městečko u Benešova z

	
	
3
5
	
21
5
	


	
21
5
	

	Lhota Veselka z

	
	
2
5
	
24

	


	
24

	

	Domašín nz

	
	
4

	
28

	


	
28

	

	Znosim z

	
	
5
5
	
33
5
	


	
33
5
	

	Vlašim

	
	
4

	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Vlašim zastávka z

	
	
2

	
40
5
	


	
40
5
	

	Bolina z

	
	
5
5
	
46

	


	
46

	

	Zdislavice nz

	
	
3

	
49

	


	
49

	

	Trhový Štěpánov

	
	
6

	
21 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
51

	+
	
2

	  = 53 min



Rušící Os 19122
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trhový Štěpánov

	
	
	
	
	
17 44

	50/63

	Zdislavice nz

	
	
6
5
	
17 50
5
	


	
50
5
	

	Bolina z

	
	
4

	
54
5
	


	
54
5
	

	Vlašim zastávka z

	
	
5
5
	
18 00

	


	
18 00

	

	Vlašim

	
	
2

	
02

	
1

	
03

	

	Znosim z

	
	
4
5
	
07
5
	


	
07
5
	

	Domašín nz

	
	
7
5
	
15

	


	
15

	

	Lhota Veselka z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	


	Městečko u Benešova z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Postupice

	
	
4
5
	
27

	
2

	
29

	60/86

	Dobříčkov z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Struhařov nz

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Myslíč z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
6
5
	
18 46

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
3

	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 19123
Čerčany - Benešov u Prahy - Trhový Štěpánov
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
22 16

	
	
22 26

	60/83

	Myslíč z

	
	
5
5
	
22 31
5
	


	
31
5
	

	Struhařov nz

	
	
3
5
	
35

	


	
35

	

	Dobříčkov z

	
	
3

	
38

	


	
38

	

	Postupice

	
	
4

	
42

	
1

	
43

	50/66

	Městečko u Benešova z

	
	
3
5
	
46
5
	


	
46
5
	

	Lhota Veselka z

	
	
2
5
	
49

	


	
49

	

	Domašín nz

	
	
4

	
53

	


	
53

	

	Znosim z

	
	
5
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Vlašim

	
	
4

	
23 02
5
	
1

	
23 03
5
	

	Vlašim zastávka z

	
	
2

	
05
5
	


	
05
5
	

	Bolina z

	
	
5
5
	
11

	


	
11

	

	Zdislavice nz

	
	
3

	
14

	


	
14

	

	Trhový Štěpánov

	
	
6

	
23 20

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
52

	+
	
2

	  = 54 min



Os 19124
Trhový Štěpánov - Benešov u Prahy - Čerčany

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trhový Štěpánov

	
	
	
	
	
18 26

	50/63

	Zdislavice nz

	
	
6
5
	
18 32
5
	


	
32
5
	

	Bolina z

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Vlašim zastávka z

	
	
5
5
	
42

	


	
42

	

	Vlašim

	
	
2

	
44

	
19

	
19 03

	

	Znosim z

	
	
4
5
	
19 07
5
	


	
07
5
	

	Domašín nz

	
	
7
5
	
15

	


	
15

	

	Lhota Veselka z

	
	
4
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	Městečko u Benešova z

	
	
3

	
22
5
	


	
22
5
	

	Postupice

	
	
4
5
	
27

	
2

	
29

	60/86

	Dobříčkov z

	
	
3
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Struhařov nz

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Myslíč z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
6
5
	
19 46

	
	
19 49

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
21

	  = 1 h 20 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19126
Trhový Štěpánov - Benešov u Prahy - Čerčany

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Trhový Štěpánov

	
	
	
	
	
19 51

	50/63

	Zdislavice nz

	
	
6
5
	
19 57
5
	


	
57
5
	

	Bolina z

	
	
4

	
20 01
5
	


	
20 01
5
	

	Vlašim zastávka z

	
	
5
5
	
07

	


	
07

	

	Vlašim

	
	
2

	
09

	
1

	
10

	

	Znosim z

	
	
4
5
	
14
5
	


	
14
5
	

	Domašín nz

	
	
7
5
	
22

	


	
22

	

	Lhota Veselka z

	
	
4
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Městečko u Benešova z

	
	
3

	
29
5
	


	
29
5
	

	Postupice

	
	
4
5
	
34

	
2

	
36

	60/86

	Dobříčkov z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Struhařov nz

	
	
4

	
43
5
	


	
43
5
	

	Myslíč z

	
	
3

	
46
5
	


	
46
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
6
5
	
20 53

	
	
21 09

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59

	+
	
3

	  = 1 h 02 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Os 19130
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlašim

	
	
	
	
	
6 57

	50/56

	Znosim z

	
	
4
5
	
7 01
5
	


	
7 01
5
	

	Domašín nz

	
	
7
5
	
09

	


	
09

	

	Lhota Veselka z

	
	
4
5
	
13
5
	


	
13
5
	

	Městečko u Benešova z

	
	
3

	
16
5
	


	
16
5
	

	Postupice

	
	
4
5
	
21

	
2

	
23

	60/86

	Dobříčkov z

	
	
3
5
	
26
5
	


	
26
5
	

	Struhařov nz

	
	
4

	
30
5
	


	
30
5
	

	Myslíč z

	
	
3

	
33
5
	


	
33
5
	

	Benešov u Prahy

	
	
6
5
	
7 40

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
41

	+
	
2

	  = 43 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 19131
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Benešov u Prahy

	
	
	
	
	
5 16

	60/83

	Myslíč z

	
	
6

	
5 22

	


	
22

	

	Struhařov nz

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Dobříčkov z

	
	
4

	
29
5
	


	
29
5
	

	Postupice

	
	
3
5
	
33

	
1

	
34

	50/61

	Městečko u Benešova z

	
	
3
5
	
37
5
	


	
37
5
	

	Lhota Veselka z

	
	
3

	
40
5
	


	
40
5
	

	Domašín nz

	
	
4

	
44
5
	


	
44
5
	

	Znosim z

	
	
6

	
50
5
	


	
50
5
	

	Vlašim

	
	
3
5
	
5 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37

	+
	
1

	  = 38 min



Os 19132
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Vlašim

	
	
	
	
	
13 03
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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Os 26100
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 jede-li rušící vlak 26103, nesmí jet vlak 26100
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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 jede-li rušící vlak 26103, nesmí jet vlak 26102
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 26103, nesmí jet vlaky 26100, 26102
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 jede-li rušící vlak 26104, nesmí jet vlaky 25105, 26131
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 26104, nesmí jet vlak 26105
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 jede-li rušící vlak 26107, nesmí jet 26106
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 26107, nesmí jet vlak 26106
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
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27
5
	


	
27
5
	
	

	Minartice z

	
	
	
2
5
	
30

	


	
30

	
	

	Štětkovice

	
	1
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Kosova Hora nz

	
	
	
5
5
	
39

	


	
39

	
	

	Sedlčany

	
	1
	
7

	
14 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Os 26115
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Sedlčany

	
	1
	
	
	
	
13 43

	50/58
	

	Kosova Hora nz

	
	
	
7
5
	
13 50
5
	


	
50
5
	
	

	Štětkovice

	
	1
	
5

	
55
5
	
1
5
	
57

	
	

	Minartice z

	
	
	
4

	
14 01

	


	
14 01

	
	

	Voračice z

	
	
	
2
5
	
03
5
	


	
03
5
	
	

	Vrchotovy Janovice nz

	
	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	
	

	Olbramovice

	
	
	
6
5
	
14 13

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
1
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej


Rušící Os 26116
Zavádějte v a
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olbramovice

	
	
	
	
	
	
16 18

	50/63
	

	Vrchotovy Janovice nz

	
	
	
6
5
	
16 24
5
	


	
24
5
	
	

	Voračice z

	
	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Minartice z

	
	
	
2
5
	
30

	


	
30

	
	

	Štětkovice

	
	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Kosova Hora nz

	
	
	
5
5
	
39

	


	
39

	
	

	Sedlčany

	
	
	
7

	
16 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min


 jede-li rušící vlak 26116, nesmí jet vlaky 26119, 85250



Rušící Os 26117
Zavádějte v a
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Sedlčany

	
	
	
	
	
	
15 08

	50/58
	

	Kosova Hora nz

	
	
	
7
5
	
15 15
5
	


	
15
5
	
	

	Štětkovice

	
	
	
5

	
20
5
	
1
5
	
22

	
	

	Minartice z

	
	
	
4

	
26

	


	
26

	
	

	Voračice z

	
	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Vrchotovy Janovice nz

	
	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Olbramovice

	
	
	
6
5
	
15 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
1
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 26117, nesmí jet vlak 26130



Os 26118
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olbramovice

	
	
	
	
	
	
17 27

	50/63
	

	Vrchotovy Janovice nz

	
	
	
6
5
	
17 33
5
	


	
33
5
	
	

	Voračice z

	
	
	
3

	
36
5
	


	
36
5
	
	

	Minartice z

	
	
	
2
5
	
39

	


	
39

	
	

	Štětkovice

	
	1
	
3
5
	
42
5
	


	
42
5
	
	

	Kosova Hora nz

	
	
	
5
5
	
48

	


	
48

	
	

	Sedlčany

	
	1
	
7

	
17 55

	
	
	
	85250

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min


 jede-li rušící vlak 26121, nesmí jet vlak 26118
85250 nejede v, a 27. - 30.XII.


Os 26119
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Sedlčany

	
	1
	
	
	
	
16 08

	50/58
	

	Kosova Hora nz

	
	
	
7
5
	
16 15
5
	


	
15
5
	
	

	Štětkovice

	
	1
	
5

	
20
5
	
1
5
	
22

	
	

	Minartice z

	
	
	
4

	
26

	


	
26

	
	

	Voračice z

	
	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Vrchotovy Janovice nz

	
	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Olbramovice

	
	
	
6
5
	
16 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
1
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 26116, nesmí jet vlak 26119



Rušící Os 26120
Zavádějte v a, kromě 24.XII.
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olbramovice

	
	
	
	
	
	
18 18

	50/63
	

	Vrchotovy Janovice nz

	
	
	
6
5
	
18 24
5
	


	
24
5
	
	

	Voračice z

	
	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Minartice z

	
	
	
2
5
	
30

	


	
30

	
	

	Štětkovice

	
	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Kosova Hora nz

	
	
	
5
5
	
39

	


	
39

	
	

	Sedlčany

	
	
	
7

	
18 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min


 jede-li rušící vlak 26120, nesmí jet vlak 26123



Rušící Os 26121
Zavádějte v a, kromě 24.XII.
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Sedlčany

	
	
	
	
	
	
17 08

	50/58
	

	Kosova Hora nz

	
	
	
7
5
	
17 15
5
	


	
15
5
	
	

	Štětkovice

	
	
	
5

	
20
5
	
1
5
	
22

	
	

	Minartice z

	
	
	
4

	
26

	


	
26

	
	

	Voračice z

	
	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Vrchotovy Janovice nz

	
	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Olbramovice

	
	
	
6
5
	
17 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
1
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 26121, nesmí jet vlaky 26118, 85250


Os 26122
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olbramovice

	
	
	
	
	
	
19 18

	50/63
	

	Vrchotovy Janovice nz

	
	
	
6
5
	
19 24
5
	


	
24
5
	
	

	Voračice z

	
	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Minartice z

	
	
	
2
5
	
30

	


	
30

	
	

	Štětkovice

	
	1
	
3
5
	
33
5
	
1
5
	
35

	
	85251

	Kosova Hora nz

	
	
	
6

	
41

	


	
41

	
	

	Sedlčany

	
	1
	
7

	
19 48

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
1
5
	  = 30 min


 jede-li rušící vlak 26125, nesmí jet vlak 26122
85251 nejede v, a 27. - 30.XII.



Os 26123
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Sedlčany

	
	1
	
	
	
	
18 08

	50/58
	

	Kosova Hora nz

	
	
	
7
5
	
18 15
5
	


	
15
5
	
	

	Štětkovice

	
	1
	
5

	
20
5
	
1
5
	
22

	
	

	Minartice z

	
	
	
4

	
26

	


	
26

	
	

	Voračice z

	
	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Vrchotovy Janovice nz

	
	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Olbramovice

	
	
	
6
5
	
18 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
1
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 26120, nesmí jet vlak 26123



Rušící Os 26124
Zavádějte v a, kromě 24., 31.XII.
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olbramovice

	
	
	
	
	
	
20 18

	50/63
	

	Vrchotovy Janovice nz

	
	
	
6
5
	
20 24
5
	


	
24
5
	
	

	Voračice z

	
	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Minartice z

	
	
	
2
5
	
30

	


	
30

	
	

	Štětkovice

	
	
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Kosova Hora nz

	
	
	
5
5
	
39

	


	
39

	
	

	Sedlčany

	
	
	
7

	
20 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min


 jede-li rušící vlak 26124, nesmí jet vlak 26127


Rušící Os 26125
Zavádějte v a, kromě 24., 31.XII.
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Sedlčany

	
	
	
	
	
	
19 08

	50/58
	

	Kosova Hora nz

	
	
	
7
5
	
19 15
5
	


	
15
5
	
	

	Štětkovice

	
	
	
5

	
20
5
	
1
5
	
22

	
	

	Minartice z

	
	
	
4

	
26

	


	
26

	
	

	Voračice z

	
	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Vrchotovy Janovice nz

	
	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Olbramovice

	
	
	
6
5
	
19 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
1
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 26125, nesmí jet vlaky 26122, 85251



Os 26126
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olbramovice

	
	
	
	
	
	
21 44

	50/63
	

	Vrchotovy Janovice nz

	
	
	
6
5
	
21 50
5
	


	
50
5
	
	

	Voračice z

	
	
	
3

	
53
5
	


	
53
5
	
	

	Minartice z

	
	
	
2
5
	
56

	


	
56

	
	

	Štětkovice

	
	1
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	
	

	Kosova Hora nz

	
	
	
5
5
	
22 05

	


	
22 05

	
	

	Sedlčany

	
	1
	
7

	
22 12

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min



Os 26127
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Sedlčany

	
	1
	
	
	
	
20 08

	50/58
	

	Kosova Hora nz

	
	
	
7
5
	
20 15
5
	


	
15
5
	
	

	Štětkovice

	
	1
	
5

	
20
5
	
1
5
	
22

	
	

	Minartice z

	
	
	
4

	
26

	


	
26

	
	

	Voračice z

	
	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Vrchotovy Janovice nz

	
	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Olbramovice

	
	
	
6
5
	
20 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
1
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 26124, nesmí jet vlak 26127


Os 26129
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Sedlčany

	
	1
	
	
	
	
21 08

	50/58
	

	Kosova Hora nz

	
	
	
7
5
	
21 15
5
	


	
15
5
	
	

	Štětkovice

	
	1
	
5

	
20
5
	
1
5
	
22

	
	

	Minartice z

	
	
	
4

	
26

	


	
26

	
	

	Voračice z

	
	
	
2
5
	
28
5
	


	
28
5
	
	

	Vrchotovy Janovice nz

	
	
	
3

	
31
5
	


	
31
5
	
	

	Olbramovice

	
	
	
6
5
	
21 38

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
1
5
	  = 30 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej



Os 26130
Heřmaničky - Olbramovice - Sedlčany
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Olbramovice

	
	
	
	
15 13

	
	
15 18

	50/63
	

	Vrchotovy Janovice nz

	
	
	
6
5
	
15 24
5
	


	
24
5
	
	

	Voračice z

	
	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	
	

	Minartice z

	
	
	
2
5
	
30

	


	
30

	
	

	Štětkovice

	
	1
	
3
5
	
33
5
	


	
33
5
	
	

	Kosova Hora nz

	
	
	
5
5
	
39

	


	
39

	
	

	Sedlčany

	
	1
	
7

	
15 46

	
	
	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28

	+
	
0

	  = 28 min


 jede-li rušící vlak 26117, nesmí jet vlak 26130



Os 26131
Sedlčany - Olbramovice - Votice

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	2a
	3
	5
	6
	7
	8
	10

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	Sedlčany

	
	1
	
	
	
	
6 28

	50/58
	

	Kosova Hora nz

	
	
	
7
5
	
6 35
5
	


	
35
5
	
	

	Štětkovice

	
	1
	
5

	
40
5
	
1
5
	
42

	
	

	Minartice z

	
	
	
4
5
	
46
5
	


	
46
5
	
	

	Voračice z

	
	
	
2
5
	
49

	


	
49

	
	

	Vrchotovy Janovice nz

	
	
	
3

	
52

	


	
52

	
	

	Olbramovice

	
	
	
7

	
6 59

	
	
7 02

	
	

	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
29
5
	+
	
1
5
	  = 31 min


 pravidelný vjezd na obsazenou kolej
 jede-li rušící vlak 26104, nesmí jet vlak 26131

Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	19100
	5
	19117
	17
	
	
	26116
	34

	19101
	6
	19118
	18
	26100
	27
	26117
	35

	19102
	7
	19119
	19
	26101
	28
	26118
	35

	19103
	7
	19120
	19
	26102
	28
	26119
	36

	19104
	8
	19121
	20
	26103
	29
	26120
	36

	19105
	8
	19122
	20
	26104
	29
	26121
	37

	19106
	9
	19123
	21
	26105
	30
	26122
	37

	19107
	10
	19124
	22
	26106
	30
	26123
	38

	19108
	11
	19126
	23
	26107
	31
	26124
	38

	19109
	11
	19130
	23
	26108
	31
	26125
	39

	19110
	12
	19131
	24
	26109
	32
	26126
	39

	19111
	13
	19132
	24
	26110
	32
	26127
	40

	19112
	14
	19133
	25
	26111
	32
	26129
	40

	19113
	15
	19134
	25
	26112
	33
	26130
	41

	19114
	16
	19135
	26
	26113
	33
	26131
	41

	19115
	16
	19136
	26
	26114
	33
	
	

	19116
	17
	19137
	27
	26115
	34
	
	



SJŘ 514 osobní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 514 osobní, platí od 11. prosince 2011

